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V SNG Nova Gorica so sinoči premierno 
uprizorili predstavo Avgust

  1, 30.09.2020,    13:21RADIO SLOVENIJA DANES DO 13-IH,

  (voditelj)ROK VALENČIČ

V Slovenskem narodnem gledališču Nova Gorica so sinoči premierno uprizorili predstavo Avgust v režiji Mihe Nemca, 
nastopila pa je Maja Poljanec Nemec. Gre za projekt v okviru novega programa namenjenega spodbujanju ustvarjalnosti 
domačega ansambla. Predstavo si ogledala Ingrid Kašca Bucik.

   (novinarka)INGRID KAŠCA BUCIK

V letošnji sezoni je  Nova Gorica oblikoval nov program manjših projektov, ki nastajajo na pobudo zaposlenih. Prvi SNG
Je bil sinočnja predstava Avgust, ki sta jo zasnovala in še nekaterimi sodelavci na oder postavila Maja in Miha Nemec. 
Zamisel je nastala v času epidemije koronavirusa in izolacije in ustvarjalca sta za osnovo vzela Hessejevo pravljico. 
Zgodbo o človeku, ki mu mati ob rojstvu želi, da bi ga imeli vsi ljudje radi. Krstni boter ji to želja izpolni, skozi življenje pa 
se izkaže kot največje prekletstvo, vendar ga povsem pripelje do spoznanja, da je lepo imeti rad ljudi. Maja Nemec v 
poldrugi uri pripoveduje pravljico in se v tem preobraža v vse osebe, ki v njej nastopajo, kar ji imenitno uspeva s 
spreminjanjem glasu, gibom, premikanjem predmetov na malem dvignjenem odru ter dodajanjem in odvzemanjem 
oblačil. Tako ji uspe izrisati vse like in gledalcu pričarati popolno zgodbo. Igralsko odličnost nadgrajujejo kostumi in 
scenografija Bjanke Adžić Ursulov, glasba Tomija Novaka ter odrska svetloba Petra Uhana. Vse se zlije v celoto, ki daje 
občutek čarobnosti, pravljičnosti hkrati pa vzpostavlja zelo neposreden kontakt z gledalcem, tudi zaradi domišljenega 
režijskega koncepta Mihe Nemca. Prva iz niza predstav novega studia  Nova Gorica je zadetek v polno. Mali oder je SNG
v polnosti zaživel, kjer skozi pripoved pravljice gledamo življenje in uživamo gledališče v njegovi dražestni podobi.
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